


*ΠΑΙΔΙΑ & ΕΦΗΒΟΙ ΕΩΣ 15 ΕΤΩΝ

Γεννηµένοι µετά την 1/1/2009

Η ΑΓΟΡΑ ΚΑΡΤΑΣ ΦΙΛΟΥ ΑΕΚ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

14 - 15 - 36 520

11 - 12 640

35 800

VIP 10 960

ΘΥΡΕΣ ΠΑΙΔΙΚΟ / ΕΦΗΒΙΚΟ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΜΕΑ

ΠΑΙΔΙΚΑ / ΕΦΗΒΙΚΑ*ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

2

Το εισιτήριο διαρκείας περιλαµβάνει όλους τους εντός έδρας
αγώνες του ελληνικού πρωταθλήµατος και του κυπέλλου Ελλάδος.
Επιπλέον, οι κάτοχοι εισιτηρίων διαρκείας θα έχουν την
δυνατότητα να προµηθεύονται κατά προτεραιότητα το εισιτήριό
τους για τους εντός έδρας ευρωπαϊκούς αγώνες

Κάθε ΑΜΕΑ-αµαξίδιο δικαιούται να προµηθευτεί το δικό του
εισιτήριο διαρκείας στη θύρα 39 µε 250 ευρώ και εφόσον το
επιθυµεί, ένα επιπλέον διαρκείας ΣΥΝΟΔΟΥ ΑΜΑΞΙΔΙΟΥ στην ίδια
θύρα µε 250 ευρώ.Κάθε ΑΜΕΑ-κινητικά προβλήµατα (ειδικές
περιπτώσεις) δικαιούται να προµηθευτεί το δικό του εισιτήριο
διαρκείας στις θύρες 27-41-45 µε 250 ευρώ

19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 25 300

16 - 18 - 24 - 26 - 38 - 39 - 40

41 - 42 - 43 - 44 - 45 - 46 - 48
400

17 - 47 450

27 - 37 500

1 - 2 - 14 - 15 - 28 - 36 650

3 - 6 - 11 - 12 800

30 - 34 900

29 - 35 1,000

VIP

5 - 8 - 9 - 10
1,200

EXECUTIVE

31 - 33
3,500

VVIP 7,000

VVIP LOUNGE 10,000 Δωρεάν Parking

ΘΥΡEΣ ΚΑΝΟΝΙΚΟ PARKING

Parking 200 €

(περιορισμένες

θέσεις)Parking 200 €

(περιορισµένες

θέσεις)



ΑΝΑΝΕΩΣΗ
Οι φίλαθλοι που είχαν εισιτήριο διαρκείας για τις Ελληνικές διοργανώσεις της σεζόν 2023-2024 έχουν δικαίωµα να

ανανεώσουν τη θέση τους.

ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ ΑΛΛΗ ΘΥΡΑ
Οι φίλαθλοι που ανανέωσαν το εισιτήριο διαρκείας τους κατά την πρώτη περίοδο αγοράς µπορούν να υποβάλλουν

αίτηµα µετακίνησης σε άλλη θύρα της επιλογής τους, συµπληρώνοντας και αποστέλλοντας την στοΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΜΑ
tickets@aekfc.gr. Θα ελεγχθούν αποκλειστικά και µόνο οι αιτήσεις που θα αποσταλούν εντός της συγκεκριµένης

προθεσµίας.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΩΛΗΣΗ
Οι φίλαθλοι έχουν δικαίωµα να αγοράσουν οποιαδήποτε ελεύθερη θέση µέχρι εξαντλήσεώς τους.

03/06 έως 28/06

Αποκλειστικά µέσω διαδικτύου στη διεύθυνση www.aekfc.gr

Χρεωστικές / Προπληρωµένες Κάρτες* ( , ).Visa MasterCard

Πιστωτικές Κάρτες* ( , ), ως εξής:Visa MasterCard

ΑΕΚ . .F C MasterCard
VVIP  EXECUTIVE VIP- για τις θύρες των επισήµων ( , & ) έως 12 άτοκες δόσεις για αγορές Ιουνίου,

11 για αγορές Ιουλίου κ.ο.κ..
- για τις υπόλοιπες θύρες έως 8 άτοκες δόσεις για αγορές Ιουνίου, 7 για αγορές Ιουλίου κ.ο.κ..

Όλες οι υπόλοιπες πιστωτικές κάρτες
- για τις θύρες των επισήµων ( , & ), έως 10 άτοκες δόσεις για τις αγορές Ιουνίου, 9 γιαVVIP  EXECUTIVE VIP

αγορές Ιουλίου κ.ο.κ..
- για τις υπόλοιπες θύρες έως 6 άτοκες δόσεις για τις αγορές Ιουνίου, 5 για αγορές Ιουλίου κ.ο.κ..

µέσω στοemail tickets@aekfc.gr

µέσω τηλεφωνικού κέντρου (Δευτέρα - Παρασκευή 10:00 - 17:00)του 211 888 6068

28/06 έως 02/07

10/07 έως 31/07

ΠΕΡΙΟΔΟΙ ΑΓΟΡΑΣ

ΤΡΟΠΟΙ ΑΓΟΡΑΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

*σύµφωνα µε τους κανονισµούς της εκδότριας Τράπεζας

ΠΕΡΙΟΔΟΙ ΑΓΟΡΩΝ / ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Στις 24/6, όπως επίσης και από τις 3/07 έως τις 9/07 το τµήµα εισιτηρίων διαρκείας θα παραµείνει κλειστό.

ΘΕΣΕΙΣ / ΘΥΡΕΣ ΜΕ ΦΡΑΓΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ( )ALLOTMENTS
Για λόγους σωστής διαχείρισης σε ορισµένες θύρες ή σε ορισµένες επιµέρους θέσεις, η µηχανογράφηση έχει

απαγορεύσει την αγορά µέσω κάποιων σηµείων εξυπηρέτησης. Οι θύρες 19,20,21,22,23,25 δεν µπορούν να

ανανεώσουν ηλεκτρονικά.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΕ ΕΚΠΤΩΣΗ
Οι κάτοχοι εισιτηρίων διαρκείας µε έκπτωση (Α.Μ.Ε.Α, Παιδικό / Εφηβικό κλπ) είναι υποχρεωµένοι να αποστείλουν

αποδεικτικό έγγραφο στο εντός 10 ηµερών από την αγορά, διαφορετικά η ΠΑΕ έχει δικαίωµα ακύρωσης.tickets@aekfc.gr
Επιπλέον, υποχρεούνται να προσκοµίζουν αποδεικτικό έγγραφο ταυτοποίησης κατά την είσοδό τους στο γήπεδο.

ΠΕΡΙΟΔΟΙ ΑΓΟΡΩΝ
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https://www.aekfc.gr/Uploads/Documents/100018/%CE%91%CE%99%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%97%20%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%91%CE%9A%CE%99%CE%9D%CE%97%CE%A3%CE%97%CE%A3_2024_25.pdf


Τη νέα αγωνιστική περίοδο (2024 – 2025) τίθενται σε πλήρη εφαρµογή οι κυβερνητικές αποφάσεις για τον νέο τρόπο

εισόδου των φιλάθλων στα γήπεδα και στάδια όλης της χώρας.

Η διαδικασία αγοράς εισιτηρίου διαρκείας (όπως και απλού εισιτηρίου) παραµένει η ίδια, ωστόσο, αυτό θα πρέπει να

αποθηκεύεται ψηφιακά στο Gov.gr Wallet και ο κάτοχος να το επιδεικνύει κατά την είσοδό του στην αθλητική

εγκατάσταση µέσω της συσκευής του κινητού του τηλεφώνου.

Όλες τις λεπτοµέρειες για την ψηφιακή αποθήκευση και χρήση του εισιτηρίου σας µέσω του gov.gr Wallet, αλλά και

απαντήσεις σε απορίες και ερωτήσεις για τη διαδικασία µπορείτε να τις βρείτε ΕΔΩ

Για οποιαδήποτε τεχνική δυσκολία αντιµετωπίσετε µπορείτε να απευθυνθείτε ΕΔΩ

* Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ο κάτοχος εισιτηρίου διαρκείας χρειαστεί την ψηφιακή του επανέκδοση (µε

αλλαγή του ), αυτή θα επιβαρύνεται µε κόστος 10€ για την πρώτη φορά, 20€ για τη δεύτερη και 50€ για την τρίτη.QR Code

Βάσει της νέας νοµοθεσίας για τον τρόπο εισόδου στις αθλητικές εγκαταστάσεις από τη σεζόν 2024 – 2025, η επίδειξη

του εισιτηρίου (απλού και διαρκείας) µπορεί να γίνεται ΜΟΝΟ από το Smartphone, µέσω του Gov.gr Wallet.
Απαγορεύεται ρητά η χρήση του εισιτηρίου σε φυσική ή άλλη ψηφιακή µορφή πλην της συγκεκριµένης εφαρµογής,
µε ελάχιστες εξαιρέσεις που προβλέπει ο νόµος.

Ως εκ τούτου, από φέτος τα εισιτήρια διαρκείας δεν θα διατίθενται και σε πλαστική κάρτα όπως συνέβαινε τα

προηγούµενα χρόνια. Αν κάποιος επιθυµεί, θα µπορεί σε δεύτερο χρόνο να αποκτήσει τη συλλεκτική κάρτα µε

επιπλέον χρέωση 10 ευρώ. Επισηµαίνεται ότι δεν θα µπορεί να γίνει χρήση της κάρτας για την είσοδό στο γήπεδο.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ
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ΤΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΟΥ ΣΤΟ GOV.GR WALLET!

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ

https://tickets.gov.gr/
https://support.gov.gr/guide/


1. Με την απόκτηση του Εισιτηρίου Διαρκείας τεκµαίρεται ότι ο αντισυµβαλλόµενος Κάτοχος έχει αναγνώσει, κατανοήσει και αποδεχτεί πλήρως και
ανεπιφύλακτα τους «Όρους Χρήσης Εισιτηρίου Διαρκείας».

2. Η απόκτηση Εισιτηρίου Διαρκείας για την Αγωνιστική Περίοδο 2024/2025 παρέχει στον Κάτοχο το δικαίωµα εισόδου στο Γήπεδο που ορίζεται ως έδρα
της ΠΑΕ ΑΕΚ για να παρακολουθήσει αποκλειστικά και µόνον, κατ' επιλογήν του, είτε τους εντός έδρας Αγώνες της Οµάδας στο Πρωτάθληµα Super
League 1 Ελλάδας και στο Κύπελλο Ελλάδος. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας δικαιούται σειράς προνοµίων, τα οποία ορίζονται από την ΠΑΕ ΑΕΚ κατά τη
διακριτική της ευχέρεια πριν την έναρξη ή κατά τη διάρκεια της Αγωνιστικής Περιόδου 2024/2025 και δύνανται να τροποποιηθούν κατά τη διάρκεια αυτής.

3. Το Εισιτήριο Διαρκείας είναι ονοµαστικό και προσωπικό και ο Κάτοχός του είναι ο µοναδικός δικαιούχος να κάνει χρήση του και να απολαµβάνει τα
παρεχόµενα προνόµια. Δεν παραχωρείται και δεν µεταβιβάζεται η χρήση του καθ' οιονδήποτε τρόπο σε τρίτο. Εάν η ΠΑΕ διαπιστώσει ότι χρησιµοποιείται
από τρίτο, διατηρεί το δικαίωµα να απαγορεύσει στο τρίτο αυτό πρόσωπο την είσοδό του στο Γήπεδο µε την ρητή επιφύλαξη των δικαιωµάτων της για την
αποκατάσταση οποιασδήποτε ζηµίας ή βλάβης τυχόν προκληθεί εξαιτίας της παράνοµης παραχώρησης και χρήσης του Εισιτηρίου Διαρκείας από µη
δικαιούχο τρίτο. Κατ' εξαίρεση, επιτρέπεται η µεταβίβαση του Εισιτηρίου Διαρκείας σε τρίτο, αποκλειστικά και µόνον υπό το καθεστώς που ορίζεται από
την ΠΑΕ ΑΕΚ.

4. Για συναλλαγές άνω των πεντακοσίων ευρώ (500€) η εξόφληση θα γίνεται υποχρεωτικά µε τη χρήση χρεωστικής /πιστωτικής κάρτας, επιταγής ή µε
τραπεζική κατάθεση.

5. Η είσοδος των Κατόχων Εισιτηρίων Διαρκείας στην αθλητική εγκατάσταση θα γίνεται µε την επίδειξη του ηλεκτρονικού εισιτηρίου µέσω
smartphone smartwatch/ κλπ. και πάντως όπως κάθε φορά όπως υποδεικνύουν οι επιταγές του Ν. 5085/2024 και τα νέα µέτρα της Κυβέρνησης.

6. Για την έκδοση Εισιτηρίου Διαρκείας ΑΜΕΑ είναι απαραίτητη η προσκόµιση πιστοποιητικού αναπηρίας 67% κ ι άνω µε ισχύ ως και 31.05.2025. Οα
αριθµός των διαθέσιµων Εισιτηρίων Διαρκείας ΑΜΕΑ είναι περιορισµένος.

7. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας οφείλει να χρησιµοποιεί στο Γήπεδο αποκλειστικά και µόνον την αριθµηµένη θέση που αναγράφεται επί του σώµατος
του Εισιτηρίου Διαρκείας. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας που αποχωρεί από το Γήπεδο οποιαδήποτε στιγµή την ηµέρα ενός Αγώνα, µετά την είσοδό του,
δεν θα έχει το δικαίωµα να επανέλθει στο Γήπεδο εκτός εάν η ΠΑΕ ΑΕΚ εγκρίνει ρητά (κατά τη διακριτική της ευχέρεια) τέτοια επανείσοδο.

8. Η απόκτηση Εισιτηρίου Διαρκείας από ανήλικο επιτρέπεται µόνο εφόσον η σχετική αίτηση έχει συµπληρωθεί και υπογραφεί από τον ασκούντα τη
γονική µέριµνα. Η είσοδος και η παραµονή ανηλίκου κάτω των δεκαπέντε (15) ετών στο Γήπεδο επιτρέπεται µόνο µε συνοδεία ενηλίκου κατόχου
Εισιτηρίου Διαρκείας, τη σχετική δε ευθύνη, αναλαµβάνει πάντα ο ασκών τη γονική µέριµνα.

9. Ο Κάτοχος του Εισιτηρίου Διαρκείας υποχρεούται να συµµορφώνεται µε τις αποφάσεις και υποδείξεις της ΠΑΕ ΑΕΚ, του Προσωπικού Ασφαλείας της,
της Αστυνοµίας και των λοιπών αρµοδίων αρχών που διοργανώνουν τον ποδοσφαιρικό Αγώνα.

10. Απαγορεύεται ρητά η ανταλλαγή, µεταπώληση και η εν γένει διάθεση και εµπορία των Εισιτηρίων Διαρκείας, καθώς και η προµήθειά τους για
λογαριασµό τρίτων στο πλαίσιο εµπορικής ή επιχειρηµατικής δραστηριότητας (συµπεριλαµβανοµένων και των κληρώσεων). Σε περίπτωση παραβίασης
του παρόντος, η ΠΑΕ διατηρεί το δικαίωµα να προβεί σε ακύρωση των εν λόγω Εισιτηρίων Διαρκείας, µε την ρητή επιφύλαξη των δικαιωµάτων της για
την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζηµίας ή βλάβης τυχόν προκληθεί εξαιτίας της παράνοµης ανταλλαγής ή µεταπώλησης ή εν γένει διάθεσης και εµπορίας
Εισιτηρίων Διαρκείας.

11. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας οφείλει κατά την έκδοση του Εισιτηρίου Διαρκείας να γνωστοποιεί τον ΑΜΚΑ του και πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας
(ενδεικτικά ταυτότητα ή διαβατήριο) καθώς και στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, - σε ισχύ). Η ΠΑΕ ΑΕΚ δικαιούται να καταγράφει και να
διατηρεί όποια στοιχεία της ταυτότητας κρίνονται απαραίτητα και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου – – για την πιστοποίηση του Κατόχουemail
Εισιτηρίου Διαρκείας για την τρέχουσα Αγωνιστική Περίοδο.

12. Κατά την είσοδο στην αθλητική εγκατάσταση, είναι ενδεχόµενο να γίνει σωµατικός έλεγχος, καθώς και έλεγχος ταυτοπροσωπίας. Γι' αυτό και
απαραιτήτως, το Εισιτήριο πρέπει να συνοδεύεται από την αστυνοµική ταυτότητα ή το διαβατήριο. Η ΠΑΕ ΑΕΚ υποχρεούται να απαγορεύσει την είσοδο
στην αθλητική εγκατάσταση εφόσον δεν επιδειχθούν τα ανωτέρω έγγραφα.

13. Απαγορεύεται η εισαγωγή στην αθλητική εγκατάσταση αντικειµένων, που µπορούν να χρησιµοποιηθούν σε πράξεις βίας ή σε ενέργειες πρόκλησης
επεισοδίων και τέλεσης εν γένει παραπτωµάτων που διώκονται και τιµωρούνται από το Νόµο (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά ως τέτοια αντικείµενα,
αναφέρονται: εύφλεκτα υλικά, οινοπνευµατώδη ποτά, οιασδήποτε µορφής οπλισµός κλπ).

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ
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14. Η ΠΑΕ ΑΕΚ ευθύνεται για οποιοδήποτε ζήτηµα ανακύψει κατά την παρακολούθηση του Αγώνα και προκαλείται στο σηµείο της θέσης του Εισιτηρίου ή
τη συµπεριφορά των λοιπών θεατών. Η χρήση του Εισιτηρίου Διαρκείας προϋποθέτει κόσµια και φίλαθλη συµπεριφορά στο γήπεδο. Απαγορεύεται
αυστηρά στον Κάτοχο του Εισιτηρίου Διαρκείας να κατέχει, φέρει, κρατάει, χρησιµοποιεί, διαθέτει, ή/και κάνει χρήση πανό, σηµαιών ή άλλου υλικού
πολιτικού, εµπορικού ή διαφηµιστικού περιεχοµένου, όπλων, φωτοβολίδων και εν γένει εύφλεκτων υλικών, αναπτήρων, κερµάτων, αλκοολούχων
ποτών, φαρµακευτικών ουσιών και λοιπών σχετικών µε αυτά.

15. συλλογή ή/και µετάδοση ή/και παραγωγή και/ή διάδοση οποιασδήποτε πληροφορίας ή δεδοµένων σχετικά µε την εξέλιξη του Αγώνα, ήH
οποιουδήποτε είδους ηχογράφηση οποιουδήποτε ήχου, βίντεο ή οπτικοακουστικού υλικού σε οποιοδήποτε Αγώνα (είτε µε χρήση ηλεκτρονικών
συσκευών είτε µε άλλο τρόπο) για σκοπούς οποιασδήποτε µορφής στοιχήµατος, τυχερών παιχνιδιών ή εµπορικών δραστηριοτήτων που δεν έχουν
εγκριθεί εκ των προτέρων ή για άλλους σκοπούς που παραβιάζουν τους όρους και προϋποθέσεις συµβατικών συνεργασιών, απαγορεύεται αυστηρά
εκτός από τις περιπτώσεις όπου η άδεια χορηγείται ρητά από την ΠΑΕ ΑΕΚ. Τα κινητά τηλέφωνα µπορούν να χρησιµοποιηθούν µόνο για προσωπική,
ιδιωτική χρήση. Σε περίπτωση παραβίασης αυτών των όρων και προϋποθέσεων, ο παραβάτης Κάτοχος θα αποµακρύνεται από το Γήπεδο.16. Σε κάθε
περίπτωση παράβασης της ισχύουσας νοµοθεσίας ή αποδεδειγµένης ανάρµοστης συµπεριφοράς του Κατόχου Εισιτηρίου Διαρκείας, η ΠΑΕ ΑΕΚ δύναται
να απαγορεύει την είσοδό του στην αθλητική εγκατάσταση ακόµα και οριστικά, να απαιτεί και να αξιώνει την αποκατάσταση κάθε θετικής ή αποθετικής της
ζηµίας καθώς και να διαβιβάζει οπτικοακουστικό υλικό της σχετικής παραβατικής συµπεριφοράς του Κατόχου στον αρµόδιο Εισαγγελέα ή άλλο
δικαιοδοτικό όργανο προς άσκηση ποινικής δίωξης και περαιτέρω κυρώσεις.

17. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας ευθύνεται έναντι της ΠΑΕ ΑΕΚ για οιαδήποτε υπαίτια πράξη ή παράλειψη του, η οποία αντιβαίνει σε διάταξη Νόµου ή
Κανονισµού ή παραβιάζει τους παρόντες Όρους προς αποκατάσταση κάθε ζηµίας, θετικής και αποθετικής, που αυτή θα υποστεί από τις ενέργειες, πράξεις
και την εν γένει συµπεριφορά του Κατόχου Εισιτηρίου Διαρκείας κατά την διεξαγωγή του Αγώνα, όπως αυτή ορίζεται στους ισχύοντες Νόµους και
Κανονισµούς συµπεριλαµβανοµένων ενδεχόµενων φθορών που τυχόν προκληθούν στη θέση που κατέχει.

18. Για λόγους ασφαλείας, λειτουργεί κύκλωµα παρακολούθησης (κάµερες) για την καταγραφή των όσων λαµβάνουν χώρα στην αθλητική εγκατάσταση.
Για το λόγο αυτό δεν επιτρέπεται η εσκεµµένη κάλυψη του προσώπου του Κατόχου Εισιτηρίου Διαρκείας που αποσκοπεί στην απόκρυψη της ταυτότητας
αυτού. Το οπτικοακουστικό υλικό που καταγράφεται διατηρείται για 14 ηµέρες και δύναται να παρασχεθεί στις αρµόδιες αρχές.

19. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας δεσµεύεται να τηρεί τους ισχύοντες νόµους, τα πρωτόκολλα, τις οδηγίες, τις εγκυκλίους και αποφάσεις των δηµοσίων
φορέων, των υγειονοµικών επιτροπών και των διοργανωτριών αρχών σχετικά µε τους κανόνες διασφάλισης της ατοµικής και δηµόσιας υγείας.

20. Σε περίπτωση µαταίωσης/διακοπής/διεξαγωγής Αγώνα «κεκλεισµένων των θυρών» ή εκκένωσης θύρας ή θυρών, ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας
δεν διατηρεί δικαίωµα υπαναχώρησης ή/ και επιστροφή µέρους του αντιτίµου του Εισιτηρίου Διαρκείας ή/και αποζηµίωσης οποιασδήποτε άλλης
µορφής.

21. Σε περίπτωση αλλαγής της έδρας της ΠΑΕ ΑΕΚ, λόγω τιµωρίας ή λόγω απόφασης αρµόδιας Αρχής ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο που δεν απορρέει
από απόφαση της ΠΑΕ ΑΕΚ, θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για εξασφάλιση θέσεως στους Κατόχους Εισιτηρίων Διαρκείας για την
παρακολούθηση του Αγώνα της ΠΑΕ στο ορισθέν γήπεδο, κατά προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων φιλάθλων. Σε περίπτωση που το ορισθέν γήπεδο
έχει µειωµένη χωρητικότητα, που να µην επιτρέπει τη διασφάλιση θέσης για όλους τους Κατόχους Εισιτηρίων Διαρκείας, η ΠΑΕ ΑΕΚ θα ενηµερώνει
εγκαίρως σχετικά τους Κατόχους µέσω της ιστοσελίδας της . . ή µε κάθε άλλο πρόσφορο µέσο ότι για την εξασφάλιση θέσης θα τηρηθεί σειράwww aekfc gr
προτεραιότητας. Επισηµαίνεται ότι, σε περίπτωση που λόγω έλλειψης επαρκούς χωρητικότητας στο ορισθέν γήπεδο δεν δύναται να εξυπηρετηθεί το
σύνολο των Κατόχων Εισιτηρίων Διαρκείας, οι τελευταίοι, δεν θα διαθέτουν καµία µορφής αξίωση ή απαίτηση έναντι της ΠΑΕ, (π.χ. επιστροφή χρηµάτων,
αποζηµίωση κ.α) και συνακόλουθα, η ΠΑΕ ΑΕΚ δε θα έχει καµία υποχρέωση καταβολής χρηµάτων ή άλλη αποζηµίωση σε αυτούς.

22. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας έχει δικαίωµα, εντός αποκλειστικής προθεσµίας δεκατεσσάρων (14) ηµερών από την αγορά του και πριν από τη
χρήση του, να υπαναχωρήσει από την παρούσα συµφωνία και να επιστρέψει το Εισιτήριο Διαρκείας στην ΠΑΕ. Με το πέρας της προαναφερόµενης
προθεσµίας κανένα σχετικό αίτηµα δεν θα γίνεται δεκτό. Το χρονικό διάστηµα που θα χρειαστεί για να επιστραφούν τα χρήµατα στον τραπεζικό λογαριασµό
εξαρτάται από την Τράπεζα του Κατόχου. Η επιστροφή των χρηµάτων στην κάρτα πραγµατοποιείται µε τον ίδιο τρόπο που έγινε και η πληρωµή. Αν η
χρέωση έγινε σε µηνιαίες δόσεις τότε και η επιστροφή των χρηµάτων θα πραγµατοποιηθεί στις αντίστοιχες µηνιαίες δόσεις.

23. Ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας επιτρέπει στην ΠΑΕ ΑΕΚ να συγκεντρώνει, να διατηρεί και να επεξεργάζεται τα προσωπικά του στοιχεία. Τα στοιχεία
αυτά χρησιµοποιούνται από την ΠΑΕ αποκλειστικά σύµφωνα µε τους σκοπούς, τις επιταγές και υπό τους περιορισµούς της κείµενης Ευρωπαϊκής
Νοµοθεσίας αναφορικά µε την Προστασία των Προσωπικών Δεδοµένων (Κανονισµός 2016/679 ΕΕ) και της εθνικής νοµοθεσίας (Ν2472/1997). Ο Κάτοχος
Εισιτηρίου Διαρκείας έχει το δικαίωµα να αποκτά πρόσβαση στα προσωπικά του δεδοµένα που επεξεργάζεται η ΠΑΕ και να προβάλλει αντιρρήσεις
σχετικά µε αυτή την επεξεργασία, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ευρωπαϊκού Γενικού Κανονισµού Προστασίας Δεδοµένων (ΕΕ) 2016/679, του εθνικού
εφαρµοστικού νόµου 4624/2019 και των λοιπών συναφών νοµοθετηµάτων, όπως αυτοί ισχύουν.

24. Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης του Κατόχου Εισιτηρίου Διαρκείας µε τους Όρους Χρήσης του Εισιτηρίου Διαρκείας, η ΠΑΕ ΑΕΚ διατηρεί το
δικαίωµα να ακυρώσει το Εισιτήριο Διαρκείας, χωρίς ο Κάτοχος Εισιτηρίου Διαρκείας να έχει δικαίωµα αποζηµίωσης.

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ
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Όλοι οι κάτοχοι των πιστωτικών καρτών AEK F.C M &astercard
AEK F.C M G της Τράπεζας Πειραιώς που θα χρησιµοποιήσουνastercard old
την κάρτα τους για την αγορά του εισιτ ρίου διαρκείας τους, επωφελούνταιη

µε έως 12 άτοκες δόσεις.

Αγ ράστε το εισιτήριο διαρκείας σας µε την πιστωτική κάρταo AEK FC
Mastercard και µπείτε στην κλήρωση όπου 20 τυχεροί θα κερδίσουν την

επιστροφή της αξίας του εισιτηρίου διαρκείας τους, έως €500.

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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·Ένας εισιτηρίου διαρκείας της σεζόν 2024-25κάτοχος

θα κερδίσει κατόπιν κλήρωσης ένα ηλεκτρικό scooter

Daytona Diva e125

FULL LED LIGHTS ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 2 ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ / CBS 2 ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ / CBS ΣΧΑΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΦΟΡΤΙΣΗ ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΗ ΣΕΛΑ

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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Πάρε ΔΩΡΟ τη ΝΕΑ ΦΑΝΕΛΑ
της αγωνιστικής περιόδου 2024-25

µε νέα σύνδεση σε πρόγραµµα ηλεκτρικής ενέργειας

Οι κάτοχοι καρτών διαρκείας 2024-25 της ΠΑΕ ΑΕΚ εξασφαλίζουν εντελώς

VoltonΔΩΡΕΑΝ τη ΝΕΑ ΦΑΝΕΛΑ της οµάδας µε νέα σύνδεση στην και επιπλέον,
επωφελούνται από τις χαµηλότερες τιµές της αγοράς και τα καλύτερα προνόµια:

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
Η προσφορά αφορά στα εκάστοτε εµπορικά διαθέσιµα προγράµµατα

της κατηγορίας Volton Green & Volton Yellow

Κάθε κάτοχος κάρτας διαρκείας µπορεί να λάβει µόνο 1 δωρεάν φανέλα

για το σύνολο των αιτήσεων που θα κάνει

Η Προσφορά ισχύει από 17.06.2024
Περισσότερες πληροφορίες στο και στοwww.volton.gr 11 300

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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Δωρεάν χρήση της υπηρεσίας των ασθενοφόρων

Απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις σε εφηµερεύοντες ιατρούς
των εξωτερικών ιατρείων έναντι συµβολικού αντιτίµου € 25

Έκπτωση 12% στα έξοδα νοσηλείας

Έκπτωση 30% στις διαγνωστικές εξετάσεις

Έκπτωση 15% στα τακτικά εξωτερικά ιατρεία

Προνοµιακές τιµές σε check-up για άνδρες, γυναίκες και παιδιά

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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στους κατόχους διαρκείας στο Εστιατόριο Βυζαντινό

o OPAP ARENAστ γήπεδο µας,

(εξαιρούνται οι ηµέρες των εντός έδρας αγώνων)

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

10% έκπτωση
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στα προϊόντα l'artigiano online µε τον κωδικό ΑΕΚ21

Ισχύει µόνο για online παραγγελίες (website & app), take away delivery&

Δεν συνδυάζεται µε online προσφορές

ή εκπτωτικές πολιτικές, προσφορές Take away και Grande gusto

Ο κωδικός ισχύει για πολλαπλές παραγγελίεςAEK21
για διάστηµα ενός έτους (έως Ιούλιο 2025)

Σε περίπτωση 1ης παραγγελίας από το App µπορούν να συνδυαστούν

οι εκπτώσεις -20% για την 1η delivery παραγγελία & το κουπόνι ΑΕΚ

Οι χρήστες για να πάρουν την προσφορά 15% θα πρέπει να έχουν

.κάνει εγγραφή & σύνδεση για να προσθέσουν το κουπόνι στο καλάθι

Επιπλέον εάν γίνουν µέλη του l  artigiano Bonus’

θα λαµβάνουν και τα προνόµια των µελών.

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

1  % έκπτωση5
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για όλες τις επίσηµες εµφανίσεις της οµάδας της σεζόν 2024-25
αποκλειστικά για αγορές από το επίσηµο φυσικό κατάστηµα

της ΠΑΕ ΑΕΚ στην Ο .PAP ARENA

Δεν συνδυάζεται µε άλλες εκπτώσεις.

10% έκπτωση

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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* Δεν ισχύει σε περιόδους γενικών εκπτώσεων και για κωδικού που ήδη βρίσκονται σε προσφορά):ς

TAILOR NINE
Γλυφάδα

IVIS 1519
Πειραιάς

CASBA
Τρίπολη

Ex-Tre Fashion
Καρδίτσα

THE FE-MALE STORE
Χίος

CENTRO
Σάµος

DI LOUSSO
Ηράκλειο

GALA
Ηράκλειο

GALLERIA
Ρέθυµνο

15% έκπτωση σε αγορές προϊόντων & στα* Lyle Scott
παρακάτω σηµεία πώλησης στην Ελλάδα

ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ
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